

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму

«Транспортні технології на автомобільному транспорті»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю

275 «Транспортні технології» галузі знань 27 «Транспорт»

Вінницького національного технічного університету

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти «Транспортні технології на автомобільному транспорті», яка провадиться в Вінницькому національному технічному університеті, спрямована на підготовки докторів філософії за спеціальністю 275 «Транспортні технології».

Програма є багатoproфільною та орієнтується на поєднання навчальної і науково-дослідної діяльності в сфері транспортних систем, організації перевезень, взаємодії різних видів транспорту, експлуатації транспортної інфраструктури. З її аналізу випливає, що програма є правонаступницею системи підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації університету за рядом наукових спеціальностей, серед яких 05.22.01 «Транспортні системи» та 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту».

Якісна підготовка науковців-дослідників рівня доктора філософії за напрямом транспортних технологій має вагоме значення для розвитку транспортної інфраструктури міста Вінниці, передусім – міського транспорту. Зазначимо, що функціонування рецензованої освітньо-наукової програми має також актуальне значення для формування належного інтелектуального людського ресурсу, здатного для реалізації передових досягнень сучасної науки і практики в місті.

Представлені програмні компетентності та результати навчання створюють необхідні умови для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня, з достатньо високою кваліфікацією та оволодінням

методології наукової та науково-педагогічної діяльності, навичками проведення самостійного наукового дослідження.

Освітньо-наукову програму побудовано з урахуванням особливостей напрямків наукової та освітньої діяльності Вінницького національного технічного університету, які постійно розвиваються та враховують нові тенденції в галузі транспорту. Перелік компетентностей і програмних результатів достатньо широко охоплює питання транспортних технологій на автомобільному транспорті.

Як побажання, доцільно відмітити, що окрему увагу слід приділити питанням взаємодії автомобільної транспортної системи з іншими транспортними системами.

В цілому вважаємо, що освітньо-наукова програма «Транспортні технології на автомобільному транспорті» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «275 Транспортні технології» є актуальною, унікальною та створює необхідні умови для підготовки науковців та фахівців транспортної сфери.

Начальник відділу транспорту та зв'язку
Департаменту енергетики, транспорту
та зв'язку Вінницької міської ради



Бузниковатий С.В.